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FRANJEVAČKA CRKVA 
SV. IVANA KRSTITELJA U ZEMUNU

TJEDNE OBAVIJESTI

  GODINA XI.     broj 538       8. svibnja 2022.

U ono vrijeme: Reče Isus:
»Ovce moje slušaju glas moj; ja ih 
poznajem i one idu za mnom. Ja im dajem 
život vječni te neće propasti nikada i nitko 
ih neće ugrabiti iz moje ruke. Otac moj, 

koji mi ih dade, veći je od svih i nitko ih 
ne može ugrabiti iz ruke Očeve. Ja i Otac 
jedno smo.«
                                                        Iv 10, 27-30

JA OVCAMA SVOJIM DAJEM ŽIVOT VJEČNI.



Sjećamo se, Isuse, zapisanih obećanja: 
“U dlanove sam te svoje urezao...!” (Iz 
49, 16); “Duša se moja k tebi privija, 
desnica me tvoja drži...! (Ps 63,9); “I 
ondje bi me ruka tvoja vodila, desnica bi 
me tvoja držala” (Ps 139, I O). Danas nam 
u evanđelju govoriš da nas nitko neće 
oteti iz tvoje, iz Očeve ruke. Hvala ti za 
tu sigurnost darovane ljubavi. Trebamo 
ruku koja će nas voditi, trebamo ruku 
koja će nas zaštititi. Trebamo te.
Ruka je divan znak: govori o ljubavi, o 
pažnji, o nježnosti. Rukom se umivamo, 
njome otvaramo vrata; rukom pišemo 
pisma i brišemo suze; rukom se 
hranimo i rukom hranimo druge. Dao si 
nam ruku da je pružimo drugome i da 
primimo od drugih mir. Dao si nam ruku 
da vodimo za ruku slijepe i malene, da 
pomognemo klonulome i da prihvatimo 
ruku drugoga koji je sposoban ljubiti i 
voditi. Dao si nam ruke.
A ipak, Gospodine, često rukama činimo 
zlo, prijetimo, sijemo oko sebe nemir i 
neslogu. Tako često naša ruka ne služi 

onoj svrsi radi koje si je ti 
utisnuo u naše biće. Tako često 
zaboravimo rukovati se, pružiti 
ruku pomirenja, pomilovati 
bližnjega, iskazati ljubav.
I ti si, Isuse, imao ruke.
Znao si zagrliti, pomilovati. 
Znao si polagati ruke na 
bolesne i oni su ozdravljali. 
Znao si prigrliti djecu i 
blagoslivljati ih. Ni na koga 
nisi digao ruku da ga uništiš. 
Došao si spasiti sve što bješe 

izgubljeno, propalo. I mene si pronašao. 
Već u krštenju stavio si svoju ruku na 
mene, a moje si ime upisao u dlanove 
svoje ruke. Neizbrisivo si me povezao sa 
sobom.
Svojim rukama, Isuse, i danas lomiš 
kruh da nas nahraniš. Tvoje su ruke i 
danas probodene za nas. I danas često 
podižeš svoju desnicu da nas odriješiš, 
oslobodiš. Tvoja je ruka neprestano nad 
nama.
Nitko me silom ne može oteti iz tvoje 
ruke. Siguran sam tada u ruci Očevoj. 
Hvala ti za tu sigurnost. Siguran sam od 
drugih, od nasilja i nasilnika; siguran 
sam pred svijetom. Osiguraj me još, 
Isuse, od mene samoga. Ne dopusti da 
se otrgnem iz tvoje ruke. Ne dopusti 
da odem, da se udaljim. Ne dopusti da 
ispustim tvoju ruku iz svoje, jer tada 
sam gotov, zalutat ću.
Desnica nek me tvoja vodi i drži. Uzmi 
opet moju ruku.                      fra Zvjezdan

NITKO IH NEĆE OTETI IZ MOJE RUKE



MOLIMO ZA NJIH

Veliko mnoštvo što ga nitko ne mogaše izbrojiti, 
iz svakoga naroda i  puka, plemena i jezika – to 
su oni koji povjerovaše i “dođoše iz nevolje 
velike i opraše haljine svoje i ubijeliše ih u 
krvi Jaganjčevoj”. Tamo u tom mnoštvu, u tom 
ovčinjaku “neće više gladovati ni žeđati, neće ih 
više paliti sunce nit ikakva žega” jer “Jaganjac 
koji je posred prijestolja bit će pastir njihov i 
vodit će ih na izvore vodâ života. I otrt će Bog 
svaku suzu s očiju njihovih.” U to mnoštvo, u taj 
ovčinjak, ulazi se samo kroz vrata. Uskrsli Krist 
kaže: “Zaista, zaista, kažem vam: ja sam vrata 
ovcama”, “Ja sam pastir dobri” koji “dođoh da 
život imaju, u izobilju da ga imaju.” Dobri pastir 
nas neprestano poziva u svoj ovčinjak. Taj poziv 
za Njega znači brigu za nas, znači da razlučuje 
vjerne potrebne Njegove ljubavi i milosrđa od 
nevjernih najamnike kojima nije stalo do ovaca. 
Nama taj poziv znači da neprestano idemo za 
Njim, da ga slijedimo i slušamo Njegov glas 
kako bi bili dionici Njegove dobrote. Da bi to 
lakše mogli šalje nam one koji u Njegovo ime 
pomažu i lakše pronalaziti vrata i ostajati u 
Njegovom ovčinjaku. Šalje nam one koje je 
izabrao, koji su prihvatili i koje je poslao da 
za Njega na ovom svijetu budu pastiri duša 
naših. Šalje nam one kojima je dao snagu da 

naviještaju Njegovu Riječ i lome kruh Njegovog 
Tijela da bi imali snage slijediti ga ka vječnom 
ovčinjaku. Šalje one koje je odredio da kroz 
dijeljenje sakramenata pomažu da brišu suze 
u našim očima, da jasnije i lakše pronalazimo 
vrata vječnog ovčinjaka, nepreglednog 
mnoštva spašenih. Šalje nam, rekli bismo, 
emisare da kao svećenici, redovnici i redovnice, 
Bogu posvećene osobe, budu živi svjedoci, 
žive slike Dobrog pastira, da nas usmjeravaju, 
potiču i u ljubavi opominju, da nam pomažu 
da razlikujemo vječnog Dobrog pastira od 
najamnika, kradljivaca i prevaranata ovoga 
svijeta. Šalje nam one koji su pozvani da okupe, 
očuvaju i vode mala stada vjerničkih zajednica 
i usmjeravaju u Njegov ovčinjak. Šalje one koji 
su kadri ljubiti zajednice kojima su poslani, 
koji ne unose nemir već mir Dobrog pastira, 
koji ne dijele ovce u zajednici na ovakve ili 
onakve, koji izgrađuju, ujedinjuju, pomiruju, 
povezuju, kojima je svaka ovca jednako važna i 
draga. Šalje one koji jednako brinu o 99 ovaca, 
ali ne zaboravljaju, ne odbacuju onu jednu 
koja je možda zalutala, odmetnula se i krenula 
za najamnikom, već je traže dok ju ne nađu. 
Šalje one pastire koji bi nam trebali pomoći 
da se zaštitimo od kradljivaca koji dolaze 
samo da ukradu, zakolju i pogube. Zaključimo 
ovo razmišljanje riječima pape Franje koje je 
izgovorio 15. rujna 2015. godine: “On je bio 
pastir među ljudima, među siromašnima: 
cijelog je dana radio s njima. Isus nije bio princ. 
Ružno je kad u Crkvi pastiri postanu prinčevi, 
daleko od ljudi, daleko od najsiromašnijih. 
To nije Isusov duh. Takve je pastire Isus 
prekoravao, i za njih je govorio: „činite ono što 
govore, ali ne ono što čine“. Zato molimo za njih 
da budu poput Dobrog pastira. 

Josip



RASPORED EUHARISTIJSKIH  SLAVLJA
          Nedjeljom  u  9  i  u 18  sati.  Radnim danom u 18 sati.

Ponedjeljkom, srijedom i subotom nema svetih misa.

www.franjevci-zemun.com      tel. 011 / 2198134

SVEOPĆA MOLITVA ZA SVEĆENIKE TJEDNI KALENDAR
PONEDJELJAK, 9. svibnja
Izaija, Dionizije, Pahomije 

UTORAK, 10. svibnja
BI. Ivan Merz, BDM Trsatska

SRIJEDA, 11. svibnja
Mamercije, Franjo Geronimo   

ČETVRTAK 12. svibnja
Sv. Leopold B. Mandić

PETAK, 13. svibnja
Gospa Fatimska, Servancije

SUBOTA, 14. svibnja
Matija ap., Bonifacije, Mate

NEDJELJA, 15. svibnja
5. Uskrsna,Solinski i Bleiburg, mč.

Svemogući, Vječni Bože,
svrni pogled na lice Svoga Sina
i za ljubav Njega, Vječnog Velikog svećenika,
sažali se na Svoje svećenike.
Sjeti se, Bože,
da su oni ništa drugo nego slaba i krhka ljudska bića.
Potakni u njima milost njihova poziva učvršćenog 
biskupovim polaganjem ruku.
Čuvaj ih uza sebe,
da ih neprijatelj ne preotme
pa da nikada ne učine ništa dostojno svog uzvišenog 
poziva.
O Isuse, molim Te za Tvoje vjerne i gorljive svećenike;
za Tvoje nevjerne i mlake svećenike;
za Tvoje svećenike koji teško rade kod kuće ili u 
inozemstvu, u dalekim misijama;
za Tvoje svećenike izložene kušnjama;
za Tvoje osamljene svećenike;
za Tvoje mlade svećenike;
za Tvoje umiruće svećenike;
za duše Tvojih svećenika u Čistilištu.
Međutim, povrh svega, preporučujem Ti svećenike 
meni najdraže;
svećenika koji me je krstio;
svećenike koji su me odriješili od mojih grijeha;
svećenike na čijim sam misama posluživao kao 
ministrant
i koji su mi udijelili Tvoje Tijelo i Tvoju Krv u Svetoj 
pričesti;
svećenike koji su me poučavali i upućivali ili su mi 
pomagali i ohrabrivali me;
sve svećenike čiji sam dužnik na neki drugi način.
O Isuse, sve ih čuvaj pored Svoga srca
i obdari ih obiljem blagoslova, u vremenu i u 
vječnosti.

Amen.

13 UTORAKA SVETOM ANTI
Dragi vjernici i štovatelji sv. Ante, 
pozivamo vas na sudjelovanje u 
pobožnosti 13 utoraka svetom Anti 
koja je ove godine započela u utorak, 
15. ožujka 2022. Ovaj tjedan je 8. od 
13 utoraka drage nam pobožnosti. 
Svaki utorak do proslave sv. Ante 
Padovanskog (13. lipnja) molimo 
pobožnost za njegov zagovor. Utorak 
je posvećen svetom Anti, jer su toga 
dana njegovi smrtni ostaci preneseni 
u Padovu i pokopani u crkvi sv. Marije, 
kasnije pretvorenoj u veličanstvenu 
Svečevu baziliku. 


